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Uszodaépítés indult SzentmihályonSokáig úgy tűnt, hogy a má-
tyásföldi és a rákosszentmihályi 
uszodatervek közül az előbbi 
lesz a befutó, és először majd 
2007. vége felé az Erzsébet-lige-
ti új uszodában csobbanhatnak 
a vízbe a kerületi diákok. A sok 
ígérgetéstől megcsömörlött he-
lyi lakosság többsége úgy vél-
te, vélhette, hogy a rákosszent-
mihályi uszodaépítés ismételt 
kitalálása inkább csak politikai 
ürügy az uszodaépítés továb-
bi elodázására (emlékezetes, 
hogy az első uszodatervek kö-
zel 15 évvel ezelőtt készültek). 
Aztán egyszer csak láss csodát: 
jött a hír, hogy Rákosszentmihá-
lyon megkezdődik az uszoda-
építés! Észre sem vettük, de az 
uszodák küzdelméből a kiseb-
bik megaterv, a szentmihályi 
került ki győztesen. Ott ugyanis 
október 18-án megkezdődtek az 
építési munkálatok, míg a má-
tyásföldi rekreációs beruházás 
még mindig csak a közbeszerzé-
si eljárásnál tart.

Elnézést kérve az Erzsébet-li-
geti uszoda csalódott híveitől, azt 
kell mondanunk, jelen esetben 
talán nem is az az érdekes, hogy 
melyik beruházás lobbija volt az 
erősebb, sokkal inkább az a tény, 
hogy végre valahára megvalósul-
ni látszik egy sok évtizedes álom: 
nemsokára ismét fürdési (úszási) 

lehetőséggel rendelkezik majd a 
XVI. kerület (amely az egyetlen a 
fővárosban, ahol mindeddig nem 
épült uszoda, viszont bezárt, meg-
szűnt minden egykori strand). En-
nek szellemében sokan ott voltak 
az alapkő október 18-i lerakásán. 
A kerület valamennyi rendszervál-
tás utáni polgármestere, Fekete 
Gábor, Kovács Attila és dr. Szabó 
Lajos Mátyás egyaránt elfogadta 
a szerencsés helyzetben debütá-
ló új kerületi vezető, Kovács Pé-
ter polgármester meghívását. De 
ott volt a rendezvényen az elmúlt 
időszak, és a jelen számos ön-
kormányzati képviselője is, meg-
tisztelte az eseményt dr. Vidorné 
dr. Szabó Györgyi országgyűlé-
si képviselő (aki a címzett állami 
támogatás megszerzését annak 
idején bejelentette), és a politi-
kusokon kívül szinte valamennyi 
kerületi oktatási intézmény képvi-
seltette magát. Így meglehetősen 
népes közönség előtt kerülhetett 
sor az ünnepélyes aktusra: a réz-
hengerbe rejtett dokumentumok 
(köztük a Helyi Hírek október 18-i 
számának) befalazására.

A helyszínen a közbeszerzé-
si pályázaton (ismét) nyertes 
Exkluzív Bau Kft. munkatársai 
fogadták a vendégeket. Az ün-
nepélyes esemény előtt néhány 
nappal ugyanis a Segesvár ut-
ca 16. szám alatti területet, azaz 

a Baross utca – Segesvár utca 
sarkán levő füves, gazos terü-
letet az önkormányzat illetékes 
ügyosztálya építési területté nyil-
vánította. A kijelölt helyszínen, 
ahol korábban egy méreten aluli 
labdarúgópálya volt, majd soká-
ig a kerületbe látogató Wertheim 
Cirkusznak biztosított ideiglenes 
letelepedési helyet, a tervek alap-
ján a közeljövőben látványos át-
alakuláson megy majd keresztül. 
Az elhanyagolt, gazos, parlagfü-
ves területen hamarosan egy eu-
rópai színvonalú tanuszoda épül, 
és az új létesítmény két (rozsda-
mentes acélból készült) meden-
cével, egy 13,5×25 méteres, 2 
méteres vízmélységű nagyme-
dencével, és egy 6×12,5 méteres 
kismedencével, szaunával, pezs-
gőfürdővel, merülő-medencével, 
fitness-teremmel, akadálymente-
sített kiszolgálóhelyiségekkel, 36 
pakolóhellyel és esztétikus kör-
nyezettel áll majd a nagyközön-
ség rendelkezésére. 

Kovács Péter újdonsült kerü-
leti polgármesterre nem kisebb 
feladat vár, mint ennek a nagy 
beruházásnak a levezénylése. A 

342 millió forintos állami támoga-
tásból és a 365 millió forintos ön-
kormányzati vállalásból ugyanis 
az említett területen 2007. no-
vember 30-ig egy uszodának kell 
épülnie. Ráadásul a több mint 
700 milliós beruházás két szem-
pontból is sürgős: egyrészt a ke-
rületi uszoda megépítése immár 
16 éve várat magára, másrészt 
az idő múlásával a 2004. végén 

adott (akkori számítások szerint 
a beruházás 70 százalékára ele-
gendő) állami támogatás, ma már 
mindössze a tervezett költségve-
tés 50 százalékát fedezi. És ez a 
számadat a következő esztendő-
ben csak tovább romolhat.

Ugyanez a veszély fenyegeti 
azonban a kerület másik mega-
tervét, az erzsébetligeti rekon-
strukciót is. A mátyásföldi park-
ba tervezett uszoda esetében is 
megtörtént már a közbeszerzési 
pályázat kiírása, ám azt két pályá-
zó is megtámadta a közbeszer-
zési döntőbizottság előtt, így az 
ottani uszoda építése egyelőre 
még várat magára. Az idő roha-
mos múlása azonban még sok-
ba kerülhet a kerületnek, hisz az 
Európai Uniótól kapott közel 900 
millió forintos támogatás csak ab-
ban az esetben illeti meg a XVI. 
kerületet, ha jövő év végéig elké-
szül majd az új uszoda (és a park 
többi beruházása). Van tehát még 
miért izgulnia mindenkinek, politi-
kusoknak, szakembereknek, és 
nekünk: úszni, fürdeni vágyó ke-
rületi állampolgároknak. (M)
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